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  Felügyelőbizottsági beszámoló  
a Könyvtárostanárok Egyesülete 2021. évi munkájáról 

 
A Könyvtárostanárok Egyesülete Felügyelő Bizottsága két bizottsági taggal és az elnökkel 
működik.  
 
A Felügyelő Bizottság megállapítja, hogy a Könyvtárostanárok Egyesülete a 2021. évben is 
eredményesen működött, anyagi erőforrásaival jól gazdálkodott (ideértve a tárgyévben lezáruló 
pályázatok sikeres elszámolását is). Az elnökség tagjai ebben az évben is idejüket, erejüket nem 
kímélve, szabadidejük terhére, önkéntesen vállalták és lelkiismeretesen teljesítették feladataikat, 
válaszoltak megkeresésekre. Köszönjük mindazok türelmét, akik tekintettel voltak véges 
erőforrásainkra. Különösen szeretnénk kifejezni köszönetünket a szolgálatukat hosszú évek után 
most befejező elnökségi tagok felé. 
 
Itt szeretnénk felhívni a figyelmet arra, hogy az egyesület szakmai munkájának támogatására 
továbbra is szívesen fogadunk önkéntes kollégákat, akik akár egy-egy megye könyvtárostanárainak 
összefogásában, akár kommunikációnk levelezőlistákon való gördülékennyé tételében, 
sajtófigyelésben stb. nyújtanak segítséget. 
 
A Felügyelő Bizottság egyetért a Simon Krisztina elnök által összeállított szakmai beszámoló 
tartalmi elemeivel, s megállapítja: a KTE az egyesület éves munkatervében felvázolt vállalások 
mentén dolgozott, azokat erejéhez mérten teljesítette. 
 
Egyesületünk taglétszáma 2021. november 9-ig 141 fő.  
  
Az egyesület a közgyűlés által elfogadott Alapszabály és Adatkezelési Nyilatkozatban foglaltak 
szerint működött. 
 
A Felügyelő Bizottság megállapítja, hogy a Könyvtárostanárok Egyesülete elnökségének személyi 
ellátottsága jelen beszámoló elkészültéig változatlan: Simon Krisztina elnök mellett kilencfős 
elnökség koordinálja a KTE munkáját.  
 
A KTE elnöksége munkáját az Alapszabályban foglaltakat betartva, fegyelmezetten gazdálkodva 
végezte a tevékenységét a tagság és a szakma támogatása érdekében. 
 
 
 
 

Kámán Veronika 
a felügyelőbizottság elnöke 
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